

КАЖДЫЙ ШКОЛЬНИК ДОЛЖЕН УЧИТЬСЯ

Через несколько дней закончится учебный год. Тысячи школьников города и села заканчивают классы. Они будут овладевать основными науками, что станет частью активного строительства коммунизма.

Одной из важнейших задач школы и всей общественности — выполнение закона об обязательном воспитании детей в колхозах. В соответствии с этим законом он, к сожалению, у нас выполняется некачественно. В результате в городе появились так называемые школы-палаты. Летом они и оказывали необходимую помощь, некоторые дети совершенно не ходили в школу или посещали ее в редкие часы.

В наступившем учебном году с подобной практикой надо решительно покончить. Все дети школьного возраста должны быть охвачены школой и на протяжении всего учебного года регулярно посещать уроки.

Еще хуже обстоит дело в сельских школах. На конец учебного года почти в половине школ оказалось сорок семь подростков. Районы и общественные организации следят за этим, стремясь обеспечить выполнение закона о всеобщем.

Сейчас с 15 по 25 августа под руководством «Наша деревня» в школах в области проходит декада школы. Она ставит своей целью создать необходимые предпосылки для выполнения закона о обязательном воспитании детей. Руководители колхозов и сельских Советов должны в этот период обеспечить отработку всех детей школьного возраста, занятых на пастбище и других сельских работах.

В дер. Малая Наровская сельсоветом подотчет Детства выделены 400 руб., куда по весу, материально обеспеченный человек, на предложение зав. районом тов. Пучковой ос-

ведовать сына от работы и дать ему возможность учиться в школе, ответил отказом.

Пока еще павет скот в колхозе «Красный Пролетарий» колхозника Зайцева. Предметные колхозы тов. Янина должны обеспечить его от работы и убедиться в том, что Зайцев действительно может и будет посещать школу.

Всем колхозникам подросткам павет скот в колхозе «Первомайский», селом школьника Работкина подкашивают в колхозе Аксеновского отделения. Работать об всеобщем образовании этих подростков от колхоза нужно решить немедленно.

Нельзя допустить того, чтобы отделился от организации за порог школы. В нашей стране только грамотный человек может быть полноправным членом общества. Поэтому всемерно содействуем, создавая и экономически организации след должно быть приковано к задаче выполнения закона о всеобщем.

Комсомольские организации села, пионерские дружины села должны организовать рейды по выявлению детей школьного возраста и привлечению их к учебе.

Не должны оставаться в стороне и родительские комитеты. Они обязаны посмотреть, все ли дети обеспечены обувью, одеждой. Нуждающимся нужно оказать материальную помощь.

Районные библиотеки и магазины сельской торговли сети обязаны обеспечить детей одеждой, обувью, учебными принадлежностями, книгами, тетрадками, канцелярскими принадлежностями, что необходимо для успешной учебы.

Время не ждет. До школьного звонка осталось считанные дни. Поэтому сейчас руководители сельских Советов, школ, колхозов должны сделать все от них зависящее, чтобы обеспечить выполнение закона о всеобщем и отлаженное проведение учебного года.

ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОГО КОЛХОЗНО-СОХОВНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРМА ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 117 (6668) Год издания 34-й. Пятница, 23 августа 1963-году
Цена 2 коп.

В промышленных объемах КПСС, облисполкома и облисполкома

Об условиях занесения в областную Книгу почета коллективов предприятий, строителей, транспорта и культурно-бытовых учреждений области

Второ производственного облисполкома КПСС, исполкома областного Совета депутатов трудящихся, председателю областного Совета профсоюзной организации утверждена инструкция в областную Книгу почета коллективов предприятий, рабочих, инженерно-технических работников, служащих промышленности, строительства, транспорта и культурно-бытовых учреждений области. Условья публикуются ниже.

Отделы облисполкома, облисполкома, облисполкома КПСС, партийные комитеты промышленных зон, областные комитеты профсоюзов, партбюро, профсоюзные и хозяйственные руководители предприятий в организации области довести условия занесения в областную Книгу почета коллективов предприятий, рабочих, инженерно-технических работников, служащих промышленности, строительства, транспорта и культурно-бытовых учреждений области.

У С Л О В И Я

занесения в областную Книгу почета коллективов предприятий, рабочих, инженерно-технических работников, служащих промышленности, строительства, транспорта и культурно-бытовых учреждений области

1. В областную Книгу почета заносится:

- а) Коллективы предприятий, строителей, транспорта и культурно-бытовых учреждений, достигшие устойчивых показателей в выполнении государственных планов в заданной номенклатуре, по росту производительности труда, снижению себестоимости, повышению качества выпускаемой продукции, обеспечению высококачественной производств, улучшению культурно-бытового обслуживания трудящихся как на предприятиях, так и по месту жительства, занимающие классные места в социалистической организации, являясь участвующими в соревнованиях за коммунистический труд.
- б) Работники — передовики и мастера производства, творчески относящиеся к труду, систематически повышающие нормы выработки, передающие свой опыт и знания другим рабочим, активными участниками за коммунистический труд.

2. В инженерно-технические работники, инженерно-технические работники организации производства и воспитатели коллективов, активно участвующие в изучении, освоении и внедрении в производство своего нового, передового, производственного опыта, работники организации на общественных началах.

3. Занесение в Книгу почета производится по постановлению бюро облисполкома, облисполкома и областного совета профсоюзов.

Коллективы предприятий, рабочих, инженерно-технических работников и служащих, занесенных в Книгу почета, выделяются в числе отличников КПСС, облисполкома и облисполкома.

Материалы для занесения в областную Книгу почета готовятся партийными зонами, отделами облисполкома и облисполкома профсоюзными органами облисполкома и облисполкома в 20 апреля и в 20 октября ежегодно.

И. Занесение в Книгу почета молока и мяса государству колхозно-совхозного производственного колхозно-совхозного (в процентах к плану)

В первой графе — наименование хозяйства, во второй — процент молока, в третьей — процент мяса

«Россия»	103	28
«Первомайский»	104	44
«Искра»	87	35
Им. Вольгарского	82	51
«Заря»	82	20
«Дружба»	76	38
Им. Горького	75	72
«Болшевик»	73	38
«Буревестник»	73	23
«Победа»	69	23
«Знамя труда»	72	23
Им. Мухоморова	72	25
«Победа»	70	25
Им. Фрунзе	70	20
«Победа»	69	57
«Победа»	69	33
«Рассвет»	68	37
«Красная звезда»	68	57

СВЕДЕНИЯ

о выполнении плана продаж заготовкам Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления.

Награжден Почетной грамотой парткома и производственного управления Мешков Лентин Григорьевич, убранный 90 гектаров озимых в лучшие агротехнические сроки, выполнивший нормы выработки на 100—110 процентов.

Гурбовым Матвеем Дмитриевичем, убранным 150 гектаров озимых в лучшие агротехнические сроки, выполнивший нормы выработки на 127 процентов при хорошем качестве работы;

Поросянов Вячеслав Андреевич, убранный 100 гектаров озимых в лучшие агротехнические сроки, выполнивший нормы выработки на 120—130 процентов.

Средотк Виталий Григорьевич, убранный 208 гектаров озимых в лучшие агротехнические сроки, выполнивший нормы выработки на 150—160 процентов при хорошем качестве работы.

Годунов В. А. награжден Почетной грамотой парткома и производственного управления.

В сельском парткоме КПСС

Об итогах социалистического соревнования комбайнеров производственного управления в период уборки озимых

Рассмотрев итоги социалистического соревнования комбайнеров производственного управления в период уборки озимых, бюро парткома КПСС, парткома областного комитета профсоюзов, ссылаясь на постановление сессии ноябрьской сессии областного комитета профсоюзов, постановило:

Награжден Почетной грамотой парткома и производственного управления Мухоморовым Николаем Ивановичем, убранным 228 гектаров озимых в лучшие агротехнические сроки и выполнившим нормы выработки при хорошем качестве работы.

Высоким Ю. И. и прилучившему переходящий Красный вымпел и Почетная грамота парткома и производственного управления.

Отмечена хорошая работа и награждены Почетными грамотами парткома и производственного управления комбайнеры:

Титков Алексей Ефимович, убранный 120 гектаров озимых в лучшие агротехнические сроки и выполнившим нормы выработки при хорошем качестве работы.

Хорошее дело заготовочной базы по артели поступила первая тонна высококачественного сырья.

С. КАЧАЛКИН.

Заготпункт не готов

С водопользованием отразили трудящиеся колхоза «Победа» первую машину, наружную доющую машину, наружную доющую машину, наружную доющую машину, наружную доющую машину.

И не думали колхозники, какие затраты придется им понести прежде, чем удастся сдать свои? Четыре часа простояла машина у помещения районной заготовочной, а слатчики тем временем бездельничали в ожидании заготовочных организаций.

Обнадеживая заготовочные пункты на этот раз не были толку и первую сена. Разве это не безобразие?

И. КУЗНЕЦОВ.

Хорошее

Члены сельхозартели «Новая жизнь» организовали заготовочное хозяйство. Когда закончили только для колхозного стада, но и продают государству. Недавно

